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Пам’ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.       
  Кріслату Марію , Галай Степана , Гальчук Оксану, Дубчак Ліду, Іль-
чишин Ольгу, Кловер Катерину,  Міґелич Надію, Мігелич Михайла    
Савчак Орисю, Сікорську Марію, Тарнавського Бориса,  Чабана Євге-
на,Чапську Катерину 

З 26 лютого по 5 березня 2017 р.Б. 

Вітаємо з Днем Народження! 

День Дата Час Інтенція Хто Жертвує 

Неділя 
 

26 лютого 10:00 am 
12:15 pm 

  

Служба Божа за парафіян 
Біблійні навчання 

 
 

о. парох 
Владика Роберт 

Понеділок 
1 день       
Вел. Посту 

 
27 лютого 

 
 

—  

Вівторок 28 лютого  
 
 

—  

Середа 1 березня 5:00 pm †Христина (річн.) Люба Мисів 

Четвер 2 березня 10:00 am †Станіслав Смолин  родина Кукало 

П’ятниця 3 березня 7:30 рm  Літургія Перед. Дарів . Панахида  о. парох 

Субота  4 березня 10:00 am Сорокоусти . Парастас . о. парох 

Неділя 
 

5 березня 9:00 am 
10:00 am 
12:15 pm 
5:30 pm  

Молитва “Матерів в молитві “ 
Служба Божа за парафіян 

Біблійні навчання 
Духовні лекції 

о. парох 
Владика Роберт 

 
22лютого—Ірина Гап’юк 
24 лютого  — Ярош Наталя 
2 березня — Бережанський Іван 
2 березня — Козловська Катерина 
3 березня — Клим Людмила 
3 березня — Олійовський Тарас 
 
 

Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословенних   років 
життя, здоров’я і здійснення всіх Ваших мрій! 



ДУХОВНА КОНФЕРЕНЦІЯ “ВТІЛЕННЯ ПРОГРАМИ ХРИСТОС –
НАША ПАСХА”проходитиме в нашій церкві в суботу 25 березня цього   
року з 10 год. ранку до 4 год. дня . Запрошуємо до духовного просвіщення. 

Запрошуємо усіх бажаючих на Біблійні навчання, які проводяться щонеділі 
з 12:15 год. дня в церкві 

 

 

 

 

  

 МОЛОДІЖНІ ВЕЛИКОПОСНІ РЕКОЛЕКЦІЇ 2017 .Скоро наближається час Вели-
кого Посту і єпархіальна комісія у справах молоді знову кличе молодь взяти участь 
в щорічних єпархіальних молодіжних духовних вправах. Тема цьогорічних реко-
лекцій: "Померти за Христа значить жити вічно". Реколекції відбудуться в суботу 
18 і неділю 19 березня в парафії святої Анни, УГКЦ, міста Austintown, OH.  
 

УВАГА! Рішенням Парафіяльної Ради вирішено провести Чергові За-
гаьні Збори нашої парафії 19 березня 2017 року о 12 годині дня. Всім ке-
рівникам прицерковних організацій головам комісій прохання підготу-
вати, надрукувати і помістити на дошці оголошень звіти за 2016 рік до 
12 березня. Засідання членів номінаційної комісії 26 лютого , 5 і 12 берез-
ня в 11 год. 45 хв. 

Увага ! Під час Великого Посту 10 , 11 і 12 березня будуть проходити Вели-
копосні реколекційні навчання зранку і ввечері, які буде проводити Архіє-
пископ-Митрополит Івано-Франківський  Володимир Війтишин . В неді-
лю 12 березня в нашій церкві буде відслужена Архієрейська Божественна 
Літургія , яку очолить Владика Війтишин . 

Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти уч-
асть у проведенні рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи 
з 3 березня по 7 квітня . Організовуємо роботу у 2 зміни .  Також 
дуже просимо спекти солодке печиво .Парафія дуже потребує 
робочих рук особливо в першу зміну ! Просимо  допомоги . 

Сорокоусти– це Великопосне поминання наших рідних померлих.  Під 
час Великого Посту будуть відправлятися Літургії Передшеосвячених 
Дарів з чином Панахиди в середу і пятницю , а також задушні Служби 
Божі і парастас кожної суботи.  Просимо написати імена померлих з Ва-
ших родин на вкладеному листку, а також вказати хто жертвує.  Цей 
листок просимо  в конверті віддати пароху. 

ПРОЩА В суботу 6 травня 2017 року відбудеться проща до містечка Бе-

лев’ю, (4106 State Route 269 Bellevue Ohio), яке розміщене за 66 миль на 
захід від Клівленду. Це одне з найстаріших місць для прощ , засноване в 

1850 році . За цим посиланням ви можете відвідати сторінку святині, а 
також переглянути фото : http://sorrowfulmothershrine.org/ 

Цього тижня будемо виготовляти вареники у середу з 5 години вечо-
ра. Також потрібна допомога чистити картоплю. 

http://images.google.com/imgres?imgurl=http://www.tbn.org/watch/images/programs/AncientSecretsoftheBible.jpg&imgrefurl=http://www.tbn.org/watch-us/our-programs/ancient-secrets-of-the-bible&usg=__mbd25JEI-SpHPZCwYR4f9sHWElQ=&h=500&w=500&sz=91&hl=en&start=
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D1%96%D1%94%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BF
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D1%96%D1%94%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BF
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE-%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D1%80%D1%85%D1%96%D1%94%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%85%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%93%D0%9A%D0%A6


 
 

Глас 3 
 

Тропар: Нехай веселят ься небесні, нехай радуют ься 
земнії, * бо сотворив владу рукою своєю Господь, * 

подолав смертю смерть, первенцем мертвих став, * з безодні аду 
ізбавив нас і подав світові велику милість. 

 

Слава: Кондак Тріоді, глас 6:  Премудрости наставнику, розподате-
лю,* немудрих учителю і нищих захиснику, * утверди, врозуми се-
рце моє, Владико. * Ти дай мені слово, Отче Слово, * бо оце устам 
моїм не забороню, щоб звали Тобі: * Милостивий, помилуй мене, 
падшого. 
 
І нині: Богородичний, глас 6:  Заступнице християн непостидна, 
молитвенице до Творця незамінна, * не погорди голосами молінь 
грішників, * але випереди як благая з помміччю нам, що вірно спі-
ваємо Тобі: * поспішись на молитву і скоро прийди на моління, * 
заступаючи повсякчас, Богородице, тих, що почитають Тебе. 
 
 Прокімен, глас 8: Помоліться і воздайте Господеві, Богу нашому. 
 
Стих : Відомий у Юдеї Бог, в Ізраїлі велике ім’я Його. 
 
Апостол: До Римлян 13, 11-14, 4 
 
Алилуя, глас 6 :  Благо є сповідуватися Господеві і співати імені 
Твоєму, Всевишній. 
 
Стих:  Сповіщати зарання милість Твою і істину Твою на всяку ніч 
 
Євангеліє:  Мт. 6, 14-21. 
 
Причасний:  Хваліть Господа з небес, хваліть Його в вишніх. . 
Алилуя (3). 





 

 
Покайтеся і наверніться, щоб ваші гріхи були стерті (Ді. 3, 19). 

  
Дорогі в Христі! 
Напередодні Великого посту знову особливої актуальності набирає заклик до покаяння. Словами апостола свята Церква спонукає нас: «Відкиньмо 
всякий тягар і гріх, що так легко обмотує, і біжімо витривало до змагання, що призначене нам, вдивляючися пильно в Ісуса, засновника й завершителя 
віри» (Євр. 12, 1-2). Великопісна мандрівка – слушна нагода вийти з неволі гріха і скерувати свої кроки на дорогу, що веде до Дому Отця (пор. Лк. 15, 
17-18). 
Прообразом цієї великопісної покаянної мандрівки є старозавітна пасха – вихід вибраного народу Божого з єгипетської неволі. Тоді, як і тепер, цей 
визвольний похід Божих дітей наштовхувався на протидію і різні перешкоди – з боку гнобителя-фараона, який ніяк не хоче відпустити поневолений 
народ, але і зсередини самого народу, що не цілковито позбувся психології раба і тужить за примарною стабільністю та силою імперського двору. 
Мандрівка до свободи і гідності – це внутрішній процес преображення народу, який вимірюється не числом пройдених кроків чи прожитих років, а духо-
вними зусиллями, що їх зробив народ, а в ньому – кожна людина, зокрема задля узгодження своїх думок, ідей і поведінки із Божим законом та Господ-
ньою святою волею. Так в історії народу здійснюється Божа обітниця: «Коли ходитимете в моїх установах і пильнуватимете мої заповіді, і будете їх 
виконувати, то я насилатиму вам дощі о відповідній порі, і земля даватиме свій урожай, і дерево, що в полі, приноситиме свої плоди… Я встановлю 
мир і ніхто не буде вас турбувати  і меч не проходитиме по краю вашім… Я – Господь, Бог ваш, що вивів вас із Єгипетської землі, щоб ви не були там 
рабами; я поломив занози ярма вашого, щоб ви ходили випростані» (пор. Лев. 26, 3–13). У цьому уривку, як і в багатьох інших місцях Святого Писання, 
покаяння представлене як послух Богові, вірність Його Заповідям, що запевняє народові благословення, безпеку і повноту життя. 
Водночас єгипетська неволя – це образ людини і народу, які перебувають у тенетах гріха, обділені справжньою свободою, принижені у своїй гідності, 
позбавлені надії та радості. Побачити першопричини такого злиденного і безпросвітного стану речей – це вже половина визвольного шляху, подібно як 
поставити діагноз означає наполовину подолати недугу. Які ж недуги сьогодні загрожують нам і намагаються знищити в нас Божий образ і подобу? 
Одним із найважчих гріхів, який ми успадкували від комуністичного минулого, є зневага до людського життя, зокрема до життя ненароджених дітей. 
Радянський Союз був першою державою у світі, що легалізувала вбивство ненароджених. Хоча ми вже чверть століття живемо в незалежній державі, 
цей ганебний злочин донині здійснюється в наших медичних закладах, які, замість того щоб бути місцями захисту людського життя, стають місцями 
страти невинних і найбільш беззахисних осіб – наших дітей. Щороку внаслідок абортів гине близько 150 тисяч українських дітей. За цю важку зневагу 
Бога маємо просити прощення, бо навмисне чоловіковбивство – це гріх, що кличе про помсту до неба, а відповідальність за нього несе не тільки жінка, 
що насмілюється на такий крок, а й батько ненародженої дитини й рідні, які не протидіють цьому, не кажучи вже про медиків та всіх безпосередньо 
причетних до цього злодіяння. 
Іншим моральним злом, що нищить життєві сили нашого народу, є алкоголізм. Споживання алкоголю в Україні – одне з найвищих у світі і набуло ознак 
національної епідемії. Лише за офіційними даними зловживання спиртним спричинює щороку понад 40 тисяч смертей. Прикро, що сьогодні на тлі зов-
нішньої агресії ця недуга поширюється в нашому народі із ще більш загрозливою силою і нерідко вражає тих, котрі пережили жахіття воєнних дій і не 
знаходять порятунку від душевних травм у ближчому і дальшому оточенні. Господь прагне зцілити всі рани нашого народу, а ми, розуміючи, що алко-
голізм часто є лише симптомом глибших криз і труднощів, хочемо нагадати, що гріх пияцтва ще ніколи не вирішив жодної проблеми, а тільки поглиб-
лював їх, кидаючи своїх жертв у безодню безнадії, деградації та поступового вмирання. Єдиним порятунком із цього зла є щире покаяння та рішучий 
крок на дорогу зцілення, що довершується витривалою співпрацею людини з Божою благодаттю. 
Якщо ми прагнемо жити по-Божому, маємо вчитися поваги до справедливих законів, на яких базується кожне цивілізоване суспільство. Тут треба по-
чинати з елементарного, наприклад із дотримання правил дорожнього руху. 
Взірцем у додержанні законів для всіх громадян мають бути ті, кого звуть законотворцями, – натомість сьогодні багато з них перетворюються на публі-
чних грішників, відверто ігноруючи робочі засідання і нехтуючи на очах у всієї країни своїми важливими обов’язками, чи ще гірше – приймають закони, 
котрі сприяють збагаченню багатих, а доводять до зубожіння звичайних людей і ставлять на межу виживання соціально незахищених громадян. 
Ще одна ділянка, в якій чітко проявляється моральний стан нашого суспільства, – це ставлення до довкілля. Відома теза, що ми не успадкували землю 
в наших батьків, а взяли її в борг у наших дітей, нагадує нам про відповідальність як перед Творцем, так і перед прийдешніми поколіннями за те, як ми 
ставимося до Божого створіння. 
Особливий заклик до покаяння скеровуємо до певних категорій і груп у нашому суспільстві, які зосереджують у своїх руках значні ресурси та повнова-
ження, але нерідко зловживають ними зі шкодою для держави і народу. Хочемо нагадати їм слова Папи Франциска, сказані з нагоди Ювілейного року 
Божого милосердя: «Своє запрошення навернутися я із ще більшою інтенсивністю скеровую до тих чоловіків і жінок, які належать до злочинних груп, 
хоч би які вони були. Заради вашого блага прошу вас змінити життя. Прошу вас в ім’я Сина Божого, який хоч і боровся з гріхом, та ніколи не відкинув 
грішника. Не впадайте у страхітливу пастку думати, що життя залежить від грошей і що перед ними все стає позбавлене цінності й гідності. Це лиш 
ілюзія. Ми не заберемо грошей із собою по смерті. Гроші не дадуть нам справжньої радості. Насильство, вжите для здобуття грошей, з яких крапає 
кров, не зробить людину ні сильною, ні безсмертною. Для всіх, раніше чи пізніше, настане суд Божий, від якого ніхто не зможе втекти… Той самий 
заклик нехай досягне людей, які підтримують корупцію чи беруть у ній участь. Ця гнила рана суспільства – тяжкий гріх, що волає до неба, оскільки 
вціляє в самі основи особистого та суспільного життя» (Булла «Misericordiae vultus» («Обличчя милосердя»), 11 квітня 2015 року). 
Переконані, що, роблячи іспит сумління й аналізуючи свої вчинки, слова й помисли на їх відповідність Божим і церковним заповідям, кожен із нас ви-
явить, крім вищеперелічених, і власні гріховні немочі та пристрасті. Визнаваймо їх щиро у Сповіді та витривало викорінюймо зі свого життя, бо вони 
стримують наш рух на шляху до Небесного Отця і позбавляють нас радості та щастя Божих дітей. 
Дорогі в Христі! Великий піст – це  слушний час для зміни життя, а Таїнство Сповіді є привілейованим місцем, де ми, християни, зустрічаємо милосерд-
ного Бога, щоб позбутися гріховних оков та відновити в собі гідність дітей Божих. 
Попри п’ять умов доброї Сповіді (іспит сумління, жаль за гріхи, щире і повне визнання гріхів, постанова виправитися і виконання покути), які заохочує-
мо вас пригадати собі з катехизмової частини в молитовнику, хочемо звернути вашу увагу на кілька елементів, котрі, як сподіваємося, допоможуть вам 
краще і з більшою користю для душі переживати Таїнство Сповіді. 
Передусім слід подолати спокусу відкладати покаяння на пізніше. Бо часто трапляється, що ми, хоча знаємо про випадки, коли люди передчасно і 
несподівано вмирають, хоч відчуваємо докори сумління і чуємо в церкві заклик до навернення, усе ж знаходимо тисячі аргументів, щоб сказати собі й 
Богові: «Ще не тепер». Таке відтягування дуже небезпечне, бо ставить під загрозу наше вічне спасіння. Добре це розуміють практикуючі християни, які 
намагаються не лише регулярно приступати до святої Сповіді, а й щоденно моляться про ласку не померти без Святих Таїнств. 
Окрім цього, до Сповіді слід готуватися молитвою – про здатність бачити свої гріхи, про мудрість для сповідника, про відвагу визнати перед ним наші 
провини і про смирення прийняти його науку і поради. 
Важливо зважити й на те, що Сповідь потребує певного часу. Великим ворогом у цьому є поспіх, як з боку священика-сповідника, так і з боку самого 
каяника. Не дивно, що здійснена в таких обставинах Сповідь не приносить ані належних плодів, ані бажання частіше сповідатися. 
Нарешті, Сповідь, як і Причастя, має бути регулярною. Бо тривалі перерви притуплюють наше сумління і ослаблюють нашу здатність реагувати на 
гріхи, дозволяючи малим провинам закоренитися в душі і з часом перерости в згубні пристрасті та звички, які вже буде набагато важче подолати. 
Дорогі в Христі! Розпочинаємо великопісну мандрівку покаяння і навернення. Ідемо назустріч Воскресінню. Нехай нас не лякає важкість або чисель-
ність наших гріхів, бо Христос своєю смертю та воскресінням подолав усі гріхи і всім прагне подарувати прощення, зцілення і повноту життя. Тож прис-
тупаймо всі з довір’ям до престолу благодаті, яким є Святі Таїнства Покаяння і Євхаристії, щоб світло Божого милосердя і Божої любові проганяло з 
нашого особистого, родинного та суспільного життя темряву гріха й смерті, та щоб ми всі у цьому Пості могли зробити ще один великий крок виходу з 
дому гріховної неволі назустріч воскресінню – особистому, родинному й народному. Тоді зможемо співати пасхальну пісню, яка стане провісницею 
нашої остаточної перемоги у воскреслому Христі: «Святкуємо перемогу над смертю, знищення аду, іншого життя вічного початок, і, радіючи, оспівуємо 
Того, що це вчинив, - єдиного благословеного отців Бога і препрославленого» (Канон Пасхальної утрені). 

  
Благословення Господнє на вас!     Від імені Синоду Єпископів 

Києво-Галицького Верховного Архиєпископства 
                                                   + СВЯТОСЛАВ 

 Дано в Києві, 
при Патріаршому соборі Воскресіння Христового, 

у день Преподобного і богоносного отця нашого Антонія Великого, 
30 січня 2017 року Божого 


